

ان الفضل بید الله یونید من یشاء عسی ان یعتصک ربک مقاماً محمداً
Digitized by Khilafat Library Rabwah

الفضل

روزنامہ لاہور

یوم چہار شنبہ
اشعبان ۱۳۶۸ھ
نی پچھو

جلد ۳۱ حصہ ۲۸ نمبر ۸ جون ۱۳۶۸

اسرائیلی دستوں فلسطین میں عارضی صلح کا سمجھوتہ پھر توڑ دیا

یورشلیم ۷ جون - خبر آئی ہے کہ اسرائیلی دستوں نے فلسطین میں عارضی صلح کے سمجھوتے کو پھر توڑ دیا ہے اور اس علیہ جاہل علاقے میں داخل ہو گئے ہیں جو بیت المقدس کے جنوب میں جبل الشرق کا علاقہ ہے۔ اسرائیلی دستوں نے سابق گورنمنٹ ہاؤس کے پاس عرب کالج پر قبضہ کر لیا ہے۔ جس میں آج کل مصالحتی کمیشن کا دفتر ہے۔

مصالحتی کمیشن کے عملے کا کہنا ہے کہ اسرائیلی دستوں کی اس دراز دستی سے ہمارے لئے بڑی تشویش پیدا ہو گئی ہے۔ ان کی اس کی جارحانہ کارروائی کی اطلاع سلامتی کونسل کو دے دی گئی ہے۔

مصالحتی کمیشن نے اسرائیلی دستوں کو یہ بھی کہا ہے کہ وہ نئے مفروضہ علاقے کو چھوڑ کر اپنی اصل جگہوں پر چلے جائیں۔ یاد رہے کہ اس سے پہلے فلسطین میں سابق افغانی ثالث نے امیر ظاہر کی صفائی کہ بہت جلد ارض مقدس میں مستقل طور پر امن قائم ہو جائے گا۔

سکھ پر ہندوستان کا قبضہ

نئی دہلی ۷ جون - حکومت ہندوستان نے نیپال کے شمال مشرق میں سکھ کی زیاد اور خود مختار ریاست میں اپنی فوجیں بھیج کر نظم و نسق اپنے ہاتھ میں لے لیا ہے۔ حکومت کے ایک اعلان میں بتایا گیا ہے کہ حکومت نے بمقام امن و امان قائم رکھنے کیلئے یہ قدم اٹھایا ہے۔

وہ حکومت ہندوستان ریاستوں کے اندرونی معاملات میں دخل انداز کی کوشش نہیں کرتی یہ بھی کہا گیا ہے کہ ریاست میں کانگریس کے صدر کی قیادت میں ایک عبوری حکومت قائم کر دی گئی تھی۔ لیکن راجہ اور وزیر اعظم کی کشیدگی کی وجہ سے وہ ناکام ہو گئی۔

لاہور پٹی ۷ جون - جوں و کشمیر مسلم لیڈر کے

تأمین نامہ صدر مسٹر سائمن نے کہا کہ مسلم کانگریس کی مجلس عاملہ کی دستبرد سے بہت جلد کا جائے گی۔ اس وقت ہندوستان میں اپنی اس طرح پورا کیا جائے گا کہ جوں و کشمیر کے سربراہان کو جائز نمائندگی حاصل ہو جائے۔

۱۰۲ انارکلی لاہور پریشریف لائیں

چار بڑوں کی کانفرنس ناکامی کا منہ دیکھ رہی ہے

پیرس ۷ جون - برلن اور جرمنی کے معاملے میں روس کے ساتھ کسی معاہدے پہنچنے کے سلسلے میں برطانیہ امریکہ اور فرانس کو سخت ناکامی ہوئی ہے۔ تیسری خفیہ میٹنگ کے بعد تین بڑوں نے روس سے اس معاملے میں معاہدے کی کوششوں کو ناکامی کی طرف جاتے دیکھ کر امید کا دامن چھوڑ دیا۔ برطانیہ افسروں اور فرانسیسی افسروں نے صاف الفاظ میں کانفرنس کی ناکامی پر اظہار رائے کیا۔ لیکن امریکہ کے نمائندے کا کہنا ہے کہ جب تک مسٹر وینسٹی حکومت روس سے اس بارے میں آخری حکم حاصل نہ کریں۔ کانفرنس منگول حد بدمذمت جاری رہے گی۔

بنا ممکن ہے روس کے اس رویے کا مطلب یہ ہو کہ چین کی کمیونسٹ حکومت سے جاپانی معاہدے کی بات چیت بھی اس کانفرنس میں ہو جائے۔ یا اس میں روس اور مغربی خطوں کے درمیان تجارت کی نئی تحریک پھیلے ہوئے چاروں طرف سے اس معاملے میں ناکام ہو چکے ہیں۔ تاہم مسٹر وینسٹی نے ان معاہدات اپنا دوبارہ بحث کا حق محفوظ رکھا ہے۔

شام کی نئی کابینہ

قاہرہ ۷ جون - امید کی جاتی ہے کہ شام کی کابینہ میں اہم اور نمایاں تبدیلیاں ہوں گی۔ معلوم ہوا ہے کہ اس سلسلے میں قاہرہ میں شام کے نئے وزیر مختار مختار محسن البزازی کو وزارت خارجہ کی باکابینہ کو مرتب کرنے کی دعوت دی گئی ہے اور انہوں نے اس کیلئے غور کرنے کے لئے مہلت مانگی ہے۔

سرکاری اطلاعات

لاہور ۷ جون - لوگوں کا ٹڈل کا امتحان جس کے نتیجے کا اعلان ۴ جون ۱۳۶۸ کو ہوا تھا اس میں کل ۲۶۰۶ طالبات شامل ہوئی تھیں۔ ان میں سے ۲۳۹۵ طالبات کا سہ ماہی جوئی۔ گویا نتیجہ ۸۲۰۴۱ - پچھلے سال اس امتحان میں ۲۳۹۷ طالبات شامل ہوئی تھیں۔

لاہور ۷ جون - حکومت مغربی پنجاب نے محکمہ

مندیوبت کو یہ حکم جاری کیا ہے کہ گھسا جرمشرقی پنجاب میں معدنی دولت مثلاً بحری - پتھر - باریک - ریت اور جنگلاتی درختوں والی ناقابل کاشت اراضی کے مالک تھے انہیں ادھر کوئی معاوضہ نہ دیا جائے اس کے علاوہ یہ بھی تلقین کی گئی ہے کہ ان مہاجرین کو دیہات میں ضرور رکھا جائے جائیں جنہیں واپس زمین ملائی ہوئی ہے۔

لاہور ۷ جون - مشرقی پنجاب کے علاوہ دوسرے

علاقوں سے آنی والے ۱۱۲۷ مہاجرین میں افسروں اور سپاہیوں کو ملازمتیں دیا گیا ہے۔ صوبہ دہلی کے چھ ۱۷۰۰ اور ۵۰۰ حوالدار اور تین سو سپاہیوں کو ملازمتیں دی گئی ہیں۔ مہاجرستان ریاستوں کے ۵۰۰ سپاہیوں کو ۱۰۰ حوالدار - ۱۰۰ سپاہیوں کو ملازمتیں دیا گیا ہے۔ نمائندہ تاج کے ایک ڈپٹی پریشریف تین اسپیکٹر - ۱۰ سپاہیوں کو ۵۱ حوالداروں اور ۳۵۱ فٹ کانسٹیبلوں کو ملازمتیں ملیں۔ اس کے علاوہ گھوڑا سوار پولیس کے ۳۰ سپاہیوں کو ملازمتیں ملیں۔ لہذا یہ بہت دور رس نہیں ہے کہ مشرقی پنجاب کے علاوہ دوسرے علاقوں سے جو پولیس والے آئے انہیں ملازمتیں نہیں دی گئیں۔

ترکی کیلئے پاکستانی سفیر انقرہ کیلئے روانہ ہو گئے

لاہور ۷ جون - ترکی کے لئے منتخب پاکستانی سفیر مہاں بشیر احمد آج انقرہ کے لئے روانہ ہو گئے۔ آپ کو اچھی ایک مہینہ قیام کریں گے۔ اور وزیر اعظم پاکستان اور وزیر خارجہ پاکستان سے ملاقات کریں گے۔ آپ ۱۵ جون تک انقرہ کے لئے روانہ ہو جائیں گے۔

مولانا باری مرکز سے گورنر کے مسئلے پر نوٹ دینے کا وعدہ کر کے نئے تقریر داد کو ایک باہر کے آدمی نے ترتیب دیا ہے

لاہور ۷ جون - صوبہ دہلی مسلم لیگ کے جنرل سیکرٹری مسٹر ولایت علی خان سید خلیل الرحمن صوفی عبدالحمید اور شیخ محبوب الحق نے یہ اکتفا کیا ہے کہ مولانا باری مرکز سے وعدہ کر کے آئے تھے کہ وہ واپس جا کر گورنر کی واپسی پر زور نہیں دیں گے۔

اس بیان میں پروفیسر ان اور کو تسلیم کیا گیا ہے کہ گورنل کے اجلاس میں صاحب صدر گورنر اور ان کی اس سے ان کی اپنی پوزیشن تو محفوظ ہو گئی۔ لیکن اہل نظر حضرات کو دیکھنا تو یہ ہے کہ مولانا باری کی اس وعدہ خلافی کی جھانٹ کو کتنی بڑی تہمت اور کرنی ہوگی۔ گورنل سے لیکر ایسی چیزیں کرائی گئی ہیں جو کچھ لاپتہ شدہ فیصلے کے مطابق گورنل کے پاس تھیں۔ ان کے اس کو کتنی تقدیر نہ ہوگی۔ ہمیں امید ہے کہ اگر ایسا نہ کیا جاتا اور گورنل کو مرکز سے پورے والی لفظ آگاہ کر دیا جاتا تو گورنل بھی اس قدر اذیت نہ دیتے۔

اس مشترکہ بیان میں اس امر پر زور دیا گیا ہے کہ یہ سب کچھ محدود گروپ کے ایما پر کیا گیا ہے جنہوں نے بددیانتیوں اور دوسری خطاؤں کی سزا سے بچنے کے لئے گورنر کی واپسی کا بیٹکا بنا کر رکھا ہے۔ تقریر داد کی ترتیب ایک باہر کے آدمی کے ہاتھ کی دی ہوئی ہے۔ اور مجلس عاملہ کا کوئی ممبر اس کی ذمہ داری لینے کے لئے تیار نہیں ہے۔

بیان کے آخر میں حکومت پاکستان سے صوبہ ہندوستان کے اور بددیانت عناصر کو ختم کرنے کی تلقین کی گئی ہے۔ (سٹاٹس پورٹر)

خالص ہونے کے زیورات خریدنے سے پیشتر

کم بے نقاب اینڈ سنٹر جیولرز

لاہور پریشریف لائیں

لاہور کے خریداران "فضل" توجہ فرمائیں

الفضل کے خریداران لاہور کی خدمت میں پرچہ باقاعدہ پہنچایا جاتا ہے۔ بعض اجباب کی طرف سے قیمت اخبار باقاعدہ وصول نہیں ہوتی۔ میاں غلام محمد صاحب ثالث کو دفتر نمبر ۱ کی طرف سے رقم وصول کرنے کے لئے رسید ایک دے دی گئی ہے۔ اجباب ان کو قیمت اخبار سالانہ اکیس روپے شدتاً ہی گیارہ روپے سے ماہی چھ روپے کے حساب سے رقم دے کر دفتر سے تعاون فرمائیں۔ مطبوعہ رسید کے بغیر کوئی رقم محسوب نہیں ہوگی۔ اگر کسی خریدار کو دفتر میں آکر رقم جمع کرانے میں سہولت ہو۔ تو ایسا ہو سکتا ہے۔ قیمت بہر حال پیشی ادا ہونی ضروری ہے۔

منیر الفضل

تعلیم القرآن کا اس برس برائے ۱۹۲۹ء

مورخہ ۲۸ جون ۱۹۲۹ء سے ارچوانی سلسلہ کا منعقد ہوگی (انشاء اللہ)

اجباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ نظارت تعلیم و تربیت کی طرف سے اس سال بھی حسب دستور انشاء اللہ عربی قرآن کریم کے باقاعدہ ترجمہ پڑھانے کا انتظام کیا جائیگا۔ جماعتوں کی طرف سے یا انفرادی طور پر ایسے اجباب جو رمضان المبارک میں مرکز سلسلہ عالیہ احمدیہ کے زیر اہتمام جماعت کے طرز سے قرآن کریم پڑھنا چاہیں۔ وہ ۲۷ جون سلسلہ اعلیٰ تک پرنسپل صاحب جامعہ احمدیہ گورنمنٹ کے پاس پہنچ جائیں۔ جہاں ان کے قیام و طعام اور رہائش کا مناسب انتظام کیا جائے گا۔ اجباب قرآن کریم اور نوٹ بک وغیرہ کے علاوہ معمولی بستر موسم کے مطابق ہمراہ لائیں۔ اس انتظام کی اہمیت کے لئے اب کسی تمہید کی ضرورت نہیں۔ یہ وہ خزانہ ہے جو ہر سال رمضان المبارک کے ایام میں مفت تقسیم کیا جاتا ہے۔ اس سال کو بوجہ نئے مرکز کے بن جانے کے ایک خاص اہمیت حاصل ہے۔ اور رمضان المبارک کے ایام سے بہتر دعاؤں اور نابت الی اللہ کے لئے اور کونسا زمانہ ہوگا؟ نائب ناظر تعلیم و تربیت ربوہ

جماعت ہا احمدیہ ضلع لائل پور

جلد عہدہ داران جماعت ہا نے احمدیہ ضلع لائل پور کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ عہدہ داران کی ایک نہایت ضروری میٹنگ مورخہ ۱۲ جون ۱۹۲۹ء کو برکن امیر صاحب جماعت احمدیہ لائل پور ضلع لائل پور منعقد ہوگی۔ جس میں مرکز سے صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب شمولیت فرما رہے ہیں۔ لائل پور ضلع لائل پور کی تمام جماعتوں کے امیر اور پریذیڈنٹ صاحبان سے سیکرٹریان کے ٹھیک نوٹسے صحیح جڑاوالہ ضلع لائل پور میں امیر صاحب کے مکان پر جمع ہو جائیں۔ تا بردت کارروائی شروع ہو سکے۔ ضلع لائل پور میں متعین دیہاتی مبلغین کی شمولیت بھی ضروری ہے۔ معتمد خدام الاحمدیہ مرکز ربوہ

امرا صاحبان و سیکرٹری صاحبان مال کی خدمت میں

تمام سیکرٹری صاحبان مال کی خدمت میں حضور امیرہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کا خطبہ فرمودہ ۱۰ دسمبر ۱۹۲۵ء بھیجا جا رہا ہے۔ جلد امراء و پریذیڈنٹ صاحبان کی خدمت میں گزارش ہے۔ کہ جماعت کے تمام افراد جو بٹے بڑے اردو عورت ہر ایک کو سنایا جائے۔ اور تحریک حفاظت مرکز کے سلسلہ میں اجباب جماعت کو اپنے فرخ کی طرف توجہ کیا جائے۔ ناظر بیت المال

جو ہدیری بشیر احمد صاحب اعلیٰ تعلیم کے لڑکے امریکہ جا رہے ہیں جو ہدیری بشیر احمد صاحب بی بی امین سے (انجینئرنگ) واقف زندگی سحر یک جدید انجن احمدیہ کی لڑکی سے مکینیکل انجینئرنگ کی مزید تعلیم حاصل کرنے کے لئے امریکہ تشریف لے جا رہے ہیں۔ اجاب کرنام دہا فرمائیں کہ جس مقصد کے لئے سحر یک جدید انجینئرنگ کی تعلیم کے لئے بھیج رہی ہے۔ اس میں انہیں اعلیٰ کامیابی کے ساتھ واپس لوانے اور سلسلہ کے لئے انہیں پیش خدمات کی توفیق نصیبے نائب وکیل الصنعت

لا الہ الا اللہ

تجھے خوشی کہ تجھ مل گئے ہیں افسردہ تاج
ترہی حیات کے انداز میں منہ نہ نہیں
کہیں ٹھے صوفیہ کے ٹھکے سے جہاز لا
دل و دماغ نہیں وسعت نگاہ نہیں
جو پاس عشق و وفا ہو تو عین دار یہ بھی
دلوں کی میل کبھی جبر سے نہیں کشتی
جو تیرے قلب کو ایماں کی چاشنی ہو نصیب
مجھے یہ غم ترے ایماں کی کشت سے تاراج
یہودیانہ عقائد فرنگیانہ رواج
نئی شراب سے برہم ہے زندگی کا مزاج
کر احتیاط سے اس تنگ ذہنی کا علاج
حضور قلب سے اٹھتا ہے نعرہ حلاج
خدا کی پادشہی تیغ کی نہیں محتاج
تو اپنے آپ بدل جائے کا فرانہ سلج

تجھے یقین ہو اگر لا الہ الا اللہ
زمین تو کیا ہے تجھے آسمان بھی گناہ خراج

عبد اللہ صاحب

نتیجہ امتحان جماعت چہارم

- مدارسہ احمدیہ احمدنگر
مندرجہ ذیل طالب علم امتحان میں کامیاب ہوئے۔
- ۶۶۔ عبد الرحیم ولد ڈاکٹر رحیم بخش صاحب ۵۴۱
 - ۶۷۔ محمد صدیق صاحب ولد منشی محمد یعقوب صاحب ۲۵۶
 - ۶۸۔ مرزا مشتاق احمد صاحب اول ۵۶۲
 - ۶۹۔ ولد مرزا عمر حیات صاحب اول ۵۶۲
 - ۷۰۔ محمد بشیر صاحب شاد ولد بابو محمد عالم صاحب ۲۶۰
 - ۷۱۔ سید احمد صاحب سہگل ۲۳۰
 - ۷۲۔ ولد خواجہ شمس الدین صاحب اول ۲۳۰
 - ۷۳۔ اقبال احمد صاحب ولد ۳۷۵
 - ۷۴۔ جوہری غلام محمد صاحب اول ۳۷۵
 - ۷۵۔ حافظ محمد اعظم صاحب اول ۳۱۹
 - ۷۶۔ ولد چوہدری بگے خان صاحب اول ۳۱۹
 - ۷۷۔ مشتاق احمد صاحب لد چوہدری علی احمد صاحب ۲۱۷
- مندرجہ ذیل طالب علم کپارٹمنٹ میں آئے ہیں ان کا امتحان دوبارہ مورخہ ۲۵-۲۶ جون منعقد ہوگا۔

- ۷۹۔ محمود احمد ولد محمد اسماعیل صاحب انگریزی
- ۸۰۔ محمد سید درد ولد خان صاحب
- ۸۱۔ میاں محمد یوسف صاحب
- ۸۲۔ نور الحق ولد مولوی سراج الحق صاحب
- ۸۳۔ سید احمد اظہر ولد ماشوم خود انگریزی
- ۸۴۔ محمد علی صاحب اظہر
- ۸۵۔ رحمت اللہ ولد خان میر صاحب صرف انگریزی
- ۸۶۔ غلام نبی گسوانی ولد مولوی محمد صاحب صرف

- ۸۱۔ محمد افضل فاروقی صرف و انگریزی
 - ۸۲۔ عبدالکرم انصاری
 - ۸۳۔ محمد ادریس خان
 - ۸۴۔ سلطان محمود خان
- نوٹ:- امتحان ربوہ میں صبح پندرہ بجے شروع ہوگا نیز مولوی فاضل کا امتحان دینے والے طلبہ کا انگریزی اور دیانت کا امتحان بھی ۲۵-۲۶ جون کو ربوہ میں صبح ۷ بجے ہوگا۔ سیکرٹری مجلس تعلیم

ناجیہ ریاضیں تبلیغ احمدیت

جلسوں - ملاقاتوں اور تقسیم لٹریچر کے ذریعے پیغام حق کی اشاعت

Digitized by Khilafat Library Rabwah

رپورٹ جنوری فروری ۱۹۴۹ء

از مکرم مولوی نور محمد صاحب نسیم انچارج تبلیغ ناجیہ ریاضیں

دن میں شکرگت :- مسٹر سون سن اور ہنڈن کی دلیپی کے وقت یوٹھ موومنٹ نے ان کو ڈر دیا جس میں خاکسار بھی موجود تھا۔ اس ڈن میں شرکت کی۔ ایسی تقاریب بعض اوقات خاص خاص اشخاص سے تعلقات بڑھانے کا باعث ہو جاتی ہیں۔

اسی طرح ایک مسجد کے افتتاح کی رسم میں بھی شامل ہوا۔

گورنمنٹ کی ایلیٹی کتاب کی اس سے قبل حکومت میں احمدیت کا ذکر یا صرف جیسا بیرون

ہی کے اعداد و شمار اور دیگر کوالیفائیڈ اپنی Blue Book میں شائع کیا کرتی تھی۔ لیکن اس سال سے گورنمنٹ سلسلوں کے متعلق بھی پوری

واقفیت ہم پونچانا چاہتی ہے۔ چنانچہ اس سلسلہ میں سنہ کے دفتر سے دو انگریزوں

احمدیت کے متعلق واقفیت حاصل کرنے آئے ہیں انہوں نے ایک فارم دیا کہ یہ پڑ کر کے ان کو

دراپس کر دیا جائے۔ لیکن چونکہ فارم میں صرف اعداد و شمار اور مساجد وغیرہ ہی کا ذکر تھا

اسے خاکسار نے ان سے کہا کہ اگر وہ مناسب سمجھیں تو اس فارم کے ساتھ احمدیت کے

براہن احمدیت کے متعلق ضروری باتوں پر مشتمل ایک نوٹ بھی منسلک کر دیا جائے جس

پر انہوں نے نہایت خوشی کا اظہار کیا۔ مزید واقفیت کے لئے انہوں نے سلسلہ کا لٹریچر

بھی مانگا۔ چنانچہ بعض کتابیں ان کو دی گئیں اور زبانہ طور پر بھی ان کو ضروری ضروری باتیں بتائیں

گئیں۔ فارم پُر کرنے پر احمدیت کے متعلق ایک نوٹ بھی منسلک کیا گیا جس کو پڑھ کر انہوں

نے شکر یہ کا سطر لکھا۔ اور کہا کہ واقعی وہ نوٹ ان کے لئے بہت ثابتموگا۔

مولوی بشارت احمد م بارہ جنوری کو مکرم صاحب نسیم کی آمد آ مولوی بشارت احمد

صاحب نسیم امر دہی گولڈ کو سٹ سے پاکستان ہاتے ہوئے یہاں تشریف لائے۔ مندرگاہ پر

آپ کا استقبال کیا گیا۔ مکرم مولوی صاحب نے آپ کے قیام کے دوران میں عربی میں ایک تقریر کی

موضوع فضیلت اسلام تھا اور انگریزی میں ایک چینی پبلک لیکچر دیا۔ جس میں نبیوں نے آنے کی

غرض و غایت بیان کی گئی۔ خاکسار نے لیکچر کے بعد سوالوں کے جواب دیے۔

سنہ تاریخ کو مولوی صاحب زاریہ کے لئے روز ہو گئے۔

تعلیم بالغان :- گورنمنٹ کی تحریک کے تحت ہم نے اسی مسجد میں تعلیم بالغان کا انتظام کیا۔ گورنٹ

نے کتابیں مفت بھیائیں اور طریقہ تعلیم کے متعلق ہدایات بھی دیں۔ تعلیم بالغان کے منتظم صاحب گاہے

گاہے مسجد میں تشریف لاتے رہے اور ہمارے انتظام کو دیکھ کر خوش ہوتے رہے۔ چنانچہ اخبار

میں ذکر کرنے کے علاوہ ڈائریکٹ آف ایجوکیشن کو ہمارے متعلق خصوصیت کے ساتھ لکھا۔ اس

کے میں زیادہ تر سحر نہیں تعلیم حاصل کوئی ہیں اور بڑے شوق سے تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔ ہم نے جماعتی

طور پر تو اس کلاس کا بہت دیر سے ارادہ کیا ہوا تھا لیکن بعض وجوہات کی بنا پر ہم اس کا اجرا نہ کر

سکتے تھے۔ اب جبکہ گورنمنٹ نے بھی تعلیم بالغان کی طرف توجہ دینی شروع کی۔ تو اس کلاس کا

اجرا کر دیا گیا۔

دور کا :- عرصہ زیر رپورٹ میں صرف لاہور (۱۵۱۵۱) جا سا کیر شہر لیکوس سے

کوئی چالیس پینتالیس میل کے فاصلہ پر واقع ہے وہاں پر اپنی جماعت میں مجوزہ سکول کے لئے

چوڑے کی تحریک کی رہتہ ہر میں اشتہارات تقسیم کئے اور ایک پبلک لیکچر دیا۔ سوالات کے وقت ایک

صاحب کے سوال کے جواب میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق تفصیلی واقفیت ہم پہنچائی گئی

اور بتایا گیا کہ مسلمان آنحضرت کو کس قدر در منزلت کی نگاہ سے دیکھتے ہیں۔ اس سلسلہ میں آنحضرت

صلی اللہ علیہ وسلم اور سیون مسیح کا مقابلہ بھی کیا گیا۔

علیہ الصلوٰۃ والسلام کا مردوں میں سے جی اٹھنا بھی زیر بحث آیا۔ چنانچہ بتایا گیا کہ اس سوال کو حل

کرنے کے لئے سب سے زیادہ بات ضروری یہ ہے کہ پیلے یہ دیکھا جائے کہ جب علیہ السلام کو قبر

میں رکھا گیا تھا تو کیا آپ دفات پا چکے تھے یا نہیں اگر ثابت ہو جائے کہ ابھی زندہ ہی تھے۔ تو مردوں

میں سے جی اٹھنے کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا پھر ان دلائل کا ذکر کیا جن کی رو سے ان کا صلیب سے

زندہ اتنا ثابت ہوتا ہے۔ لیکچر خدا کے فضل سے کافی کامیاب رہا۔

طباعت و اشاعت :- مسرت مولانا عبد الیم صاحب نیر مرہوم نے قیام ناجیہ ریاضیں کے متعلق ایک پمفلٹ لکھا اور شائع کیا۔ اس

پمفلٹ کی کچھ کاپیاں مفت بھی تقسیم کی گئیں۔ ایک لکھنؤ کی دوست کی وفات :- لکھنؤ کے قریب کی ایک جماعت EPC کے سیکرٹری

صاحب مرٹھالیں اپنے برادر عرصہ زیر رپورٹ میں وفات پا گئے۔ اناللہ وانا الیہ راجعون آپ بھی نوجوان تھے۔ اور جماعتی کاموں میں

دلچسپی سے حصہ لیتے تھے۔ میں جب EPC جاتا۔ مسجد میں اور پبلک لیکچر میں وہ میری ترجمانی

کیا کرتے تھے۔ گذشتہ بار جب میں EPC گیا تھا تو سکول کے لئے زمین خریدنے کے سلسلہ میں

انہوں نے میری بہت مدد کی تھی۔ خود ساتھ جا کر زمینیں دکھائیں۔ اور زمینوں کے مالکوں سے

ملے۔ دارگاہ بعض وجوہات کی بنا پر وہاں کوئی زمین خریدی نہ جا سکی، آپ کے اکثر رشتہ دار

سلسلہ کے مخالف ہیں بعض جو مجھ میں شامل ہیں۔ وہ ہمیشہ کوشش کرتے رہے۔

کہ بروا صاحب ہمارا ساتھ چھوڑ کر ان کے ساتھ چلیں۔ لیکن مرحوم مفہوم ملی کے ساتھ اپنے ایمان پر قائم رہے۔ اللہ تعالیٰ ان کو

اجر عطا کرے۔ آمین۔ احباب سے دعائے مغفرت کی درخواست ہے۔ اس مختصر سی

رپورٹ کے پیش کر کے لکھا احباب کرام سے دعا کی درخواست ہے۔

رپورٹ ماہ مارچ ۱۹۴۹ء

برادر مکرم جناب سید احمد شاہ صاحب تحریر فرماتے ہیں۔ کہ صبح دو تہم قرآن اور

حدیث شریفہ کا درس دیا۔ تفسیر کبیر حدیث بائبل اور انگریزی اخباروں اور رسالوں کا مطالعہ

کیا۔ قرآن کریم اور لیسرنا القرآن کی کلاسوں کو پڑھایا۔ انفرادی اور اجتماعی طور پر تبلیغ کی

جماعت کی اخلاقی اور اعمالی اصلاح کے لئے لیکچر دیئے ہر جمعہ کے دن احباب جماعت

نے تہجد ادا کی۔ لیکن مارچ کے آخری عشرہ سے روزانہ اکثر احباب نے نماز تہجد پڑھی

اور سلسلہ عالیہ احمدیہ کی مشکلات دور ہونے اور حضرت خلیفۃ المسیح ثانی ایدہ حفظہ تعالیٰ

کو درازگی عمر کے لئے اور حضرت نواب عبداللہ خاں صاحب اور جناب صوفی سبط الرحمن صاحب

کی صحت کا۔ حاجدہ اور مسجد رفتہ کے مقدمہ میں کامیابی کے لئے دعا کی اور ہر اتوار کو تبلیغ

کے لئے گئے۔ اور دعا کے لئے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو خط لکھے اس ماہ میں انفرادی طور پر چند

احباب سلسلہ کے لئے آئے مکان پر آئے

اور ان کو پیغام احمدیت پہنچایا۔ انفرادی تبلیغ اور تبلیغ لٹریچر کی تقسیم کے علاوہ چار عدد خطبہ جمعہ اور چار عدد پبلک لیکچر شہر رفتہ اور قصبہ میٹرو کے میں دئے گئے۔ دو عدد لیکچر رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم اور سیون مسیح کے موضوع پر دیئے۔ انفرادی اور اجتماعی طور پر تقریباً ۷۰۰ احباب کو پیغام احمدیت پہنچایا۔

مکرم جناب مولوی محمد افضل صاحب قریشی نے زاریہ اور زاریہ کے سفوفات میں تبلیغ جاری رکھی۔ بدوشن وائی جوز اریہ سے ۵۰ میل کے فاصلہ پر واقع ہے اور جہاں خدا کے فضل سے ہمارے تین مخلص احمدی رہتے ہیں جا کر تبلیغ کی۔ وہاں کے پوین اور دیگر معزز افراد اور علماء سے ملے اور اپنی ملاقاتوں میں ان کی تبلیغ کا سلسلہ جاری رکھا۔

خطبات جمعہ کے علاوہ ایک احمدی بچے کے عقیدہ کے موقع پر تبلیغ اور تربیتی باتیں کہنے کا موقع ملا۔ مسجد میں ہر روز مغرب کی نماز کے بعد کسی نہ کسی موضوع پر مختصر سی تقریر کرتے رہے۔ اور احباب جماعت کو سوالات کا موقع دیا جاتا رہا۔

تہذیب کے سلسلہ میں چھوٹے بچوں اور بڑوں کے لئے علیحدہ کلاسوں کا انتظام رہا۔ ۱۵ احباب کو انفرادی طور پر تبلیغ کرنے کے علاوہ سلسلہ کا لٹریچر فروخت بھی کیا گیا۔ اور مفت بھی تقسیم کیا گیا۔ لٹریچر کی تقسیم کے ذریعہ بالعموم عیسائی نوجوان دارال تبلیغ میں اگر اسلام کے متعلق واقفیت حاصل کرتے رہے عرصہ زیر رپورٹ میں ایک صاحب نے بیعت کی۔ احباب سے ان کی استقامت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

مکرم قریشی صاحب تحریر فرماتے ہیں کہ ایک روز ایک احمدی دوست عبدالوہید خاں دیو کے ہمراہ تھائی فرقر کے مشہور لیڈر شیخ احمد بن عمر بن ابی جہل مغربی افریقہ کا دورہ کر رہے ہیں ملاقات کے لئے آئے اور ان کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا آمد کی خبر دی۔ شیخ صاحب موعود شیخ احمد تھائی کی اولاد میں سے ہیں اور ان کے جانشین ہیں۔ اور مغربی افریقہ کے مسلمانوں کا اکثر حصہ آپ کا مرید ہے۔

ایک روز جنرل ہاسٹل میں گئے تو بے پیل جس عیسائی نرس ڈاکٹر سے ملاقات ہوئی۔ اس نے ہمارے سلسلہ کی کتابیں دیکھتے ہی ان میں بعض کو خرید لیا اور کہا کہ انہوں نے اس وقت خواب میں یہ کتابیں دیکھی تھیں۔ اور اب ان کو ان کتابوں کی تلاش تھی اللہ تعالیٰ ان کو عطا فرمادے۔ اصرار رہا۔

اور ان کو پیغام احمدیت پہنچایا۔ انفرادی تبلیغ اور تبلیغ لٹریچر کی تقسیم کے علاوہ چار عدد خطبہ جمعہ اور چار عدد پبلک لیکچر شہر رفتہ اور قصبہ میٹرو کے میں دئے گئے۔ دو عدد لیکچر رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم اور سیون مسیح کے موضوع پر دیئے۔ انفرادی اور اجتماعی طور پر تقریباً ۷۰۰ احباب کو پیغام احمدیت پہنچایا۔

مکرم جناب مولوی محمد افضل صاحب قریشی نے زاریہ اور زاریہ کے سفوفات میں تبلیغ جاری رکھی۔ بدوشن وائی جوز اریہ سے ۵۰ میل کے فاصلہ پر واقع ہے اور جہاں خدا کے فضل سے ہمارے تین مخلص احمدی رہتے ہیں جا کر تبلیغ کی۔ وہاں کے پوین اور دیگر معزز افراد اور علماء سے ملے اور اپنی ملاقاتوں میں ان کی تبلیغ کا سلسلہ جاری رکھا۔

خطبات جمعہ کے علاوہ ایک احمدی بچے کے عقیدہ کے موقع پر تبلیغ اور تربیتی باتیں کہنے کا موقع ملا۔ مسجد میں ہر روز مغرب کی نماز کے بعد کسی نہ کسی موضوع پر مختصر سی تقریر کرتے رہے۔ اور احباب جماعت کو سوالات کا موقع دیا جاتا رہا۔

تہذیب کے سلسلہ میں چھوٹے بچوں اور بڑوں کے لئے علیحدہ کلاسوں کا انتظام رہا۔ ۱۵ احباب کو انفرادی طور پر تبلیغ کرنے کے علاوہ سلسلہ کا لٹریچر فروخت بھی کیا گیا۔ اور مفت بھی تقسیم کیا گیا۔ لٹریچر کی تقسیم کے ذریعہ بالعموم عیسائی نوجوان دارال تبلیغ میں اگر اسلام کے متعلق واقفیت حاصل کرتے رہے عرصہ زیر رپورٹ میں ایک صاحب نے بیعت کی۔ احباب سے ان کی استقامت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

مکرم قریشی صاحب تحریر فرماتے ہیں کہ ایک روز ایک احمدی دوست عبدالوہید خاں دیو کے ہمراہ تھائی فرقر کے مشہور لیڈر شیخ احمد بن عمر بن ابی جہل مغربی افریقہ کا دورہ کر رہے ہیں ملاقات کے لئے آئے اور ان کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا آمد کی خبر دی۔ شیخ صاحب موعود شیخ احمد تھائی کی اولاد میں سے ہیں اور ان کے جانشین ہیں۔ اور مغربی افریقہ کے مسلمانوں کا اکثر حصہ آپ کا مرید ہے۔

ایک روز جنرل ہاسٹل میں گئے تو بے پیل جس عیسائی نرس ڈاکٹر سے ملاقات ہوئی۔ اس نے ہمارے سلسلہ کی کتابیں دیکھتے ہی ان میں بعض کو خرید لیا اور کہا کہ انہوں نے اس وقت خواب میں یہ کتابیں دیکھی تھیں۔ اور اب ان کو ان کتابوں کی تلاش تھی اللہ تعالیٰ ان کو عطا فرمادے۔ اصرار رہا۔

ایک روز جنرل ہاسٹل میں گئے تو بے پیل جس عیسائی نرس ڈاکٹر سے ملاقات ہوئی۔ اس نے ہمارے سلسلہ کی کتابیں دیکھتے ہی ان میں بعض کو خرید لیا اور کہا کہ انہوں نے اس وقت خواب میں یہ کتابیں دیکھی تھیں۔ اور اب ان کو ان کتابوں کی تلاش تھی اللہ تعالیٰ ان کو عطا فرمادے۔ اصرار رہا۔

ایک روز جنرل ہاسٹل میں گئے تو بے پیل جس عیسائی نرس ڈاکٹر سے ملاقات ہوئی۔ اس نے ہمارے سلسلہ کی کتابیں دیکھتے ہی ان میں بعض کو خرید لیا اور کہا کہ انہوں نے اس وقت خواب میں یہ کتابیں دیکھی تھیں۔ اور اب ان کو ان کتابوں کی تلاش تھی اللہ تعالیٰ ان کو عطا فرمادے۔ اصرار رہا۔

ایک روز جنرل ہاسٹل میں گئے تو بے پیل جس عیسائی نرس ڈاکٹر سے ملاقات ہوئی۔ اس نے ہمارے سلسلہ کی کتابیں دیکھتے ہی ان میں بعض کو خرید لیا اور کہا کہ انہوں نے اس وقت خواب میں یہ کتابیں دیکھی تھیں۔ اور اب ان کو ان کتابوں کی تلاش تھی اللہ تعالیٰ ان کو عطا فرمادے۔ اصرار رہا۔

ایک روز جنرل ہاسٹل میں گئے تو بے پیل جس عیسائی نرس ڈاکٹر سے ملاقات ہوئی۔ اس نے ہمارے سلسلہ کی کتابیں دیکھتے ہی ان میں بعض کو خرید لیا اور کہا کہ انہوں نے اس وقت خواب میں یہ کتابیں دیکھی تھیں۔ اور اب ان کو ان کتابوں کی تلاش تھی اللہ تعالیٰ ان کو عطا فرمادے۔ اصرار رہا۔

ایک روز جنرل ہاسٹل میں گئے تو بے پیل جس عیسائی نرس ڈاکٹر سے ملاقات ہوئی۔ اس نے ہمارے سلسلہ کی کتابیں دیکھتے ہی ان میں بعض کو خرید لیا اور کہا کہ انہوں نے اس وقت خواب میں یہ کتابیں دیکھی تھیں۔ اور اب ان کو ان کتابوں کی تلاش تھی اللہ تعالیٰ ان کو عطا فرمادے۔ اصرار رہا۔

ایک روز جنرل ہاسٹل میں گئے تو بے پیل جس عیسائی نرس ڈاکٹر سے ملاقات ہوئی۔ اس نے ہمارے سلسلہ کی کتابیں دیکھتے ہی ان میں بعض کو خرید لیا اور کہا کہ انہوں نے اس وقت خواب میں یہ کتابیں دیکھی تھیں۔ اور اب ان کو ان کتابوں کی تلاش تھی اللہ تعالیٰ ان کو عطا فرمادے۔ اصرار رہا۔

ایک روز جنرل ہاسٹل میں گئے تو بے پیل جس عیسائی نرس ڈاکٹر سے ملاقات ہوئی۔ اس نے ہمارے سلسلہ کی کتابیں دیکھتے ہی ان میں بعض کو خرید لیا اور کہا کہ انہوں نے اس وقت خواب میں یہ کتابیں دیکھی تھیں۔ اور اب ان کو ان کتابوں کی تلاش تھی اللہ تعالیٰ ان کو عطا فرمادے۔ اصرار رہا۔

ایک روز جنرل ہاسٹل میں گئے تو بے پیل جس عیسائی نرس ڈاکٹر سے ملاقات ہوئی۔ اس نے ہمارے سلسلہ کی کتابیں دیکھتے ہی ان میں بعض کو خرید لیا اور کہا کہ انہوں نے اس وقت خواب میں یہ کتابیں دیکھی تھیں۔ اور اب ان کو ان کتابوں کی تلاش تھی اللہ تعالیٰ ان کو عطا فرمادے۔ اصرار رہا۔

ایک روز جنرل ہاسٹل میں گئے تو بے پیل جس عیسائی نرس ڈاکٹر سے ملاقات ہوئی۔ اس نے ہمارے سلسلہ کی کتابیں دیکھتے ہی ان میں بعض کو خرید لیا اور کہا کہ انہوں نے اس وقت خواب میں یہ کتابیں دیکھی تھیں۔ اور اب ان کو ان کتابوں کی تلاش تھی اللہ تعالیٰ ان کو عطا فرمادے۔ اصرار رہا۔

ایک روز جنرل ہاسٹل میں گئے تو بے پیل جس عیسائی نرس ڈاکٹر سے ملاقات ہوئی۔ اس نے ہمارے سلسلہ کی کتابیں دیکھتے ہی ان میں بعض کو خرید لیا اور کہا کہ انہوں نے اس وقت خواب میں یہ کتابیں دیکھی تھیں۔ اور اب ان کو ان کتابوں کی تلاش تھی اللہ تعالیٰ ان کو عطا فرمادے۔ اصرار رہا۔

ایک روز جنرل ہاسٹل میں گئے تو بے پیل جس عیسائی نرس ڈاکٹر سے ملاقات ہوئی۔ اس نے ہمارے سلسلہ کی کتابیں دیکھتے ہی ان میں بعض کو خرید لیا اور کہا کہ انہوں نے اس وقت خواب میں یہ کتابیں دیکھی تھیں۔ اور اب ان کو ان کتابوں کی تلاش تھی اللہ تعالیٰ ان کو عطا فرمادے۔ اصرار رہا۔

ایک روز جنرل ہاسٹل میں گئے تو بے پیل جس عیسائی نرس ڈاکٹر سے ملاقات ہوئی۔ اس نے ہمارے سلسلہ کی کتابیں دیکھتے ہی ان میں بعض کو خرید لیا اور کہا کہ انہوں نے اس وقت خواب میں یہ کتابیں دیکھی تھیں۔ اور اب ان کو ان کتابوں کی تلاش تھی اللہ تعالیٰ ان کو عطا فرمادے۔ اصرار رہا۔

ایک روز جنرل ہاسٹل میں گئے تو بے پیل جس عیسائی نرس ڈاکٹر سے ملاقات ہوئی۔ اس نے ہمارے سلسلہ کی کتابیں دیکھتے ہی ان میں بعض کو خرید لیا اور کہا کہ انہوں نے اس وقت خواب میں یہ کتابیں دیکھی تھیں۔ اور اب ان کو ان کتابوں کی تلاش تھی اللہ تعالیٰ ان کو عطا فرمادے۔ اصرار رہا۔

ایک روز جنرل ہاسٹل میں گئے تو بے پیل جس عیسائی نرس ڈاکٹر سے ملاقات ہوئی۔ اس نے ہمارے سلسلہ کی کتابیں دیکھتے ہی ان میں بعض کو خرید لیا اور کہا کہ انہوں نے اس وقت خواب میں یہ کتابیں دیکھی تھیں۔ اور اب ان کو ان کتابوں کی تلاش تھی اللہ تعالیٰ ان کو عطا فرمادے۔ اصرار رہا۔

ایک روز جنرل ہاسٹل میں گئے تو بے پیل جس عیسائی نرس ڈاکٹر سے ملاقات ہوئی۔ اس نے ہمارے سلسلہ کی کتابیں دیکھتے ہی ان میں بعض کو خرید لیا اور کہا کہ انہوں نے اس وقت خواب میں یہ کتابیں دیکھی تھیں۔ اور اب ان کو ان کتابوں کی تلاش تھی اللہ تعالیٰ ان کو عطا فرمادے۔ اصرار رہا۔

ایک روز جنرل ہاسٹل میں گئے تو بے پیل جس عیسائی نرس ڈاکٹر سے ملاقات ہوئی۔ اس نے ہمارے سلسلہ کی کتابیں دیکھتے ہی ان میں بعض کو خرید لیا اور کہا کہ انہوں نے اس وقت خواب میں یہ کتابیں دیکھی تھیں۔ اور اب ان کو ان کتابوں کی تلاش تھی اللہ تعالیٰ ان کو عطا فرمادے۔ اصرار رہا۔

ایک روز جنرل ہاسٹل میں گئے تو بے پیل جس عیسائی نرس ڈاکٹر سے ملاقات ہوئی۔ اس نے ہمارے سلسلہ کی کتابیں دیکھتے ہی ان میں بعض کو خرید لیا اور کہا کہ انہوں نے اس وقت خواب میں یہ کتابیں دیکھی تھیں۔ اور اب ان کو ان کتابوں کی تلاش تھی اللہ تعالیٰ ان کو عطا فرمادے۔ اصرار رہا۔

ایک روز جنرل ہاسٹل میں گئے تو بے پیل جس عیسائی نرس ڈاکٹر سے ملاقات ہوئی۔ اس نے ہمارے سلسلہ کی کتابیں دیکھتے ہی ان میں بعض کو خرید لیا اور کہا کہ انہوں نے اس وقت خواب میں یہ کتابیں دیکھی تھیں۔ اور اب ان کو ان کتابوں کی تلاش تھی اللہ تعالیٰ ان کو عطا فرمادے۔ اصرار رہا۔

ایک روز جنرل ہاسٹل میں گئے تو بے پیل جس عیسائی نرس ڈاکٹر سے ملاقات ہوئی۔ اس نے ہمارے سلسلہ کی کتابیں دیکھتے ہی ان میں بعض کو خرید لیا اور کہا کہ انہوں نے اس وقت خواب میں یہ کتابیں دیکھی تھیں۔ اور اب ان کو ان کتابوں کی تلاش تھی اللہ تعالیٰ ان کو عطا فرمادے۔ اصرار رہا۔

ایک روز جنرل ہاسٹل میں گئے تو بے پیل جس عیسائی نرس ڈاکٹر سے ملاقات ہوئی۔ اس نے ہمارے سلسلہ کی کتابیں دیکھتے ہی ان میں بعض کو خرید لیا اور کہا کہ انہوں نے اس وقت خواب میں یہ کتابیں دیکھی تھیں۔ اور اب ان کو ان کتابوں کی تلاش تھی اللہ تعالیٰ ان کو عطا فرمادے۔ اصرار رہا۔

ایک روز جنرل ہاسٹل میں گئے تو بے پیل جس عیسائی نرس ڈاکٹر سے ملاقات ہوئی۔ اس نے ہمارے سلسلہ کی کتابیں دیکھتے ہی ان میں بعض کو خرید لیا اور کہا کہ انہوں نے اس وقت خواب میں یہ کتابیں دیکھی تھیں۔ اور اب ان کو ان کتابوں کی تلاش تھی اللہ تعالیٰ ان کو عطا فرمادے۔ اصرار رہا۔

ایک روز جنرل ہاسٹل میں گئے تو بے پیل جس عیسائی نرس ڈاکٹر سے ملاقات ہوئی۔ اس نے ہمارے سلسلہ کی کتابیں دیکھتے ہی ان میں بعض کو خرید لیا اور کہا کہ انہوں نے اس وقت خواب میں یہ کتابیں دیکھی تھیں۔ اور اب ان کو ان کتابوں کی تلاش تھی اللہ تعالیٰ ان کو عطا فرمادے۔ اصرار رہا۔

ایران و پاکستان

”جنرل قومی طہران“ کی اشاعت مؤرخہ سہ ماہی ۱۹۴۹ء میں شائع شدہ مقالہ اقتصادی

اور انہوں نے ہمیں کبھی ادا نہیں دی۔ ہماری حفاظت کا انحصار مسابہ ملکوں پر نہیں ہے۔ بلکہ اس امر پر ہے کہ ایک ایسا عالمی ادارہ ہو جس میں ہمیں اپنی جزائری حیثیت کی وجہ سے کوئی خاص حصہ نہ لینا پڑے۔ اور جو افضات کے مطابق ہمارے حقوق کی حفاظت کرے خواہ ہماری جزائری حیثیت کچھ ہی ہو۔

ہمارے مفادات ہمارے ممالکوں کے مفادات جیسے نہیں۔ اور جہاں تک باہمی مفادات کا تعلق ہے۔ ان ممالک پر ہمارا بہت بھروسہ انحصار ہے۔ اہلیہ اسلامی ملکوں سے ہمارے مشترکہ مذہبی مفادات وابستہ ہیں۔ اور یہ ایک اصولی مسئلہ ہے۔

لیکن پاکستان کے قیام کی وجہ سے۔ جس کی جزائری حیثیت ہم سے بھی زیادہ نازک ہے۔ ہماری بین الاقوامی پالیسی بدل گئی ہے۔ اب تک ہم شمال اور جنوب کے اقوام میں

بٹھے ہوئے تھے۔ اور جہاں تک مشرقی سرحد کا تعلق تھا۔ جہاں غیر منقسم ہندوستان تھا۔ ہم دہلی یا

کراچی کے سچائے عموم ٹالمن کی طرف متوجہ رہتے تھے۔ پھر دنیا کے اس حصے میں ایک انقلاب واقع

ہوا۔ ہماری سرحد پر ایک آزاد ریاست کی حیثیت سے پاکستان کا قیام عمل میں آیا۔ اور ہمیں اس نئے

مسئلہ کے متعلق اپنی پالیسی پر الٹا نظر پڑا اور اسکی

امکانی خطرات کے مقابلہ کے لئے اپنی سلامتی

اور آزادی کے لئے دفاعی پالیسی وضع کرنے کی وقت

ہمیں یہ معلوم کرنا چاہیے۔ کہ پاکستان خود اپنے دفاع

کے لئے کیا کچھ کر رہا ہے۔ کیونکہ دنیا کے اسلام میں

اس اسلامی ریاست کے اثر کو نظر انداز نہیں

کیا جا سکتا۔

پاکستان اور مشرق وسطیٰ کے درمیان ایران کی

وساطت سے رابطہ قائم ہونا چاہیے۔ پاکستان ہماری

اور اور سہ ماہی کے غیر اسلامی ممالک کی

برادری میں اپنی آزاد کو متروک نہیں بنا سکتا۔ اس

سے ظاہر ہوتا ہے۔ کہ ہمارے ملک کو اب لیکرنا

ہے۔ ہمیں اسلامی ممالک کے ساتھ اتحاد قائم

کرنا چاہیے۔ اور یہ کام مشرق کی طرف سے

شروع ہونا چاہیے۔

پاکستان و ایران کے اتحاد میں کوئی رکاوٹ نہیں

فرض مستحکم سے پاکستان و ایران کے باہمی اتحاد میں

کسی قسم کی رکاوٹ نہیں ہے۔ ہر حدوں کے معاملہ

میں جو کہ درمیان کوئی اختلاف نہیں۔ ہماری

اقتصادی سہ ماہیوں کا آزادی کے ساتھ تبادلہ

ہو سکتا ہے۔ اور ہماری تجارت کے واسطے

میں کوئی رکاوٹ نہیں۔ پھر سب سے بڑی بات یہ ہے

حکومت ایران نے مسٹر نیافت علی خان وزیر اعظم پاکستان کو دولت مشترکہ کانفرنس لندن میں شرکت کے بعد ایران آنے کے لئے جو دعوت دی تھی اس کا ایرانی حلقوں پر بہت اچھا اثر پڑا۔ کیونکہ اس ملک میں پاکستان کا خاص طور پر احترام کیا جاتا ہے جب مسٹر جناح ہندوستان میں ایک مسلم ریاست کے قیام کے لئے جنگ کر رہے تھے۔ اس وقت باشندگان ایران بڑی مسرت کے ساتھ ان کی کامیابی کا مشاہدہ کر رہے تھے۔

ہم نے ان کی تعریف کی اور ان کی مساعی جیسلم کو سراہا۔ ان کی کامیابی کی وجہ سے نہ صرف ایران میں جوش و خروش کا جذبہ پیدا ہوا۔ بلکہ ان لوگوں میں بھی اعتماد کی لہر دوڑ گئی۔ جو اس لم پر انہماک رکھتے تھے۔ کہ وہ سرے ملکوں میں اسلام کے مقصد کو نقصان پہنچ رہا ہے۔

پاکستان کا درخشاں مستقبل

چونکہ پاکستان کا مستقبل درخشاں ہے۔ اس لئے

وہ قدرتی طور پر ہماری توجہ کا مرکز بن گیا۔ جب یہ

ملک جس کے ساتھ ہمارے دوستانہ تعلقات ہیں

اپنے اقتصادی۔ سماجی اور سیاسی نظام کے بحال کرنے

میں کامیاب ہو گیا۔ تو باشندگان ایران کو اس سے

دیاکتان سے اور زیادہ وابستگی ہوگی۔ اور یہ

تحریک متروک ہو گئی۔ کہ سرد ملکوں کے درمیان

تعلقات قائم کئے جائیں۔ کیونکہ وہ مشترکہ روحانی

اور ثقافتی مفادات رکھتے ہیں۔

جب ہندوستان و پاکستان کے درمیان

سخت کشمکش ہو رہی تھی۔ اس وقت ایرانی علوم

فہم پاکستان سے اظہار سہ ماہی کی کیا۔ اور اس

کشمکش میں بھی پاکستان کامیاب ہوا۔ جس

کے لئے پاکستانی رہنماؤں کی وطن پرستی لائق

تعمیر ہے۔

اس ریاست کا قیام ایک تاریخی حیثیت رکھتا

ہے۔ اور ہمارے جنوب مشرقی سرحد پر اس

طرت و ریاست کے معرض وجود میں آنے سے

جنیوں کے متعلق ہماری روحانی پالیسی میں بڑی

تبدیلی ہوگی۔

ایرانی پالیسی میں پاکستان کی وجہ سے تبدیلی

ہماری جزائری حیثیت ایسی ہے۔ کہ دور

حاضر میں جو تاریخی تحریکات شروع ہوئیں۔ ان

کی وجہ سے بد قسمتی سے ہمیں ہمیشہ نقصان

پہنچا۔ ہماری خارجی پالیسی پر اس بات کا بہت

زیادہ اثر پڑا۔ اور ہم نے ایک غیر ملکی کے ساتھ

وابستگی پیدا کرنے سے ہمیشہ انکار کیا۔ کیونکہ جنگ

کے زمانہ میں دوست ملکوں کی طرف سے مطالبہ

کہ ہمارے درمیان نہ ہی تعلقات ہیں۔

ایران میں مذہب کی بنیاد اور آزادی پر ہے۔

اور اسے اپنی عظیم روایات پر ہمیشہ فخر رکھتا ہے

جیسا کہ ہم نے ادارہ اترام متحدہ کی تمام ذمہ داریوں

کو قبول کر لیا ہے۔ ہم نے انسانی حقوق کے اعلان

آزادی فکر اور آزادی رائے کو تسلیم کیا ہے۔

اور ہم ان اصولوں کا اپنے ملک میں نفاذ کر رہے

ہیں۔

پاکستان کی نئی مملکت نے بھی اترام کی عالمی برادری

میں یہی رویہ اختیار کیا ہے۔ اور اپنے ملک میں مکمل

حصہ ۱

منظور سے قبل حصہ ۱ اس لئے شائع کی جاتی ہیں۔ کہ اگر ان کے متعلق کسی کو کوئی اعتراض ہو۔ تو وہ دفتر کو اطلاع کر دے۔ سکرٹری بہشتی مقبرہ

وصیت ۱۱-۲۰ میں خدیجہ بیگم زہرا راجہ

ذین العابدین صاحب قوم جو عسکریہ راجپوت ساکن

نڈہ راجہ سجاد آباد خانہ خاص ضلع سرگودھا بھائی پوٹوں

جو اس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۱۱-۲۰ حسب ذیل وصیت

کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

ذیوراثت طلاق تہمتا اندازہ صد روپیہ ۲۰۰/-

اور ہر مبلغ تین صد روپیہ ۳۰۰/- جو میں نے مہول

کر لیا ہے۔ ہذا اہل جائیداد مبلغ ۵۰۰/- روپیہ کی پوتی

ہے۔ اس کے باجیہ کی وصیت سچ صد روپیہ

اور یہ پاکستان کرتی ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی

دسم یا کوئی جائیداد خیرات صد روپیہ احمدیہ

تادمان بعد وصیت داخل یا جو کہ کر کے رسید حاصل

کر لوں۔ تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت

کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی اور

جائیداد پیدا کر دوں۔ تو اس کی اطلاع مجلس کار پرواز کو

دیتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی

نیز میرے مرنے پر جس قدر میری جائیداد ہو۔

اس کے پانچ کی مالک صد روپیہ احمدیہ ہوگی۔

الامتہ۔ خدیجہ بیگم تعلیم خود۔ گواہ شدہ۔ محمد شجاعت علی

۱۹۹۷ء ایکٹریٹ الممال حلقہ سرگودھا۔ گواہ شدہ۔ ذین العابدین

تعلیم خود۔ خدیجہ بیگم گواہ شدہ۔ بشیر الدین جٹ۔ گواہ شدہ۔ راجہ

گواہ شدہ۔ ضیاء الدین ارشد۔ ٹیچر سکول تعلیم خود

وصیت ۱۱-۲۰ میں خدیجہ بیگم بنت محمد شجاعت

صاحبہ خرم جٹ ٹہر ساکن اور جمہ ڈاکخانہ بھابڑہ

ضلع سرگودھا۔ بھائی پوٹوں جو اس بلا جبر واکراہ

آج بتاریخ ۱۱-۲۰ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ دو صد روپیہ

نقد اور ایک جوڑہ طلائی کٹنے ڈرنی لہفت تو لہ

قیمتی اندازہ پچاس روپیہ ہذا اہل جائیداد کی قیمت

اڑھائی سو ۵۰/- بنتی ہے۔ اس کے بعد میری حصہ کی

وصیت سچ صد روپیہ احمدیہ کرتی ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی

میں کوئی دسم یا کوئی جائیداد داخل خیرات صد روپیہ احمدیہ کر کے

رسید حاصل کر لوں۔ تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی

آزادی خیال اور مذہبی آزادی کا اعلان کرنے

کے علاوہ قرآنی اصولوں کے نفاذ کا بھی اعلان کیا ہے

اس لئے دنیا کی جذب اترام کی مساعی میں اپنی جگہ

حاصل کر لی ہے۔

پاکستان ایران کے دو دش بد دش چل رہے

ان دونوں کے درمیان ہمہ تنگی کے تعلقات اور

مذہبی روابط قائم ہیں۔ اور یہ دونوں ممالک

روحانی شاہ راہ پر گامزن ہونے کے لئے

اتر ام عالم کو متحد کرتے ہیں۔

قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔

اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کر دوں۔ تو اس

کی اطلاع مجلس کار پرواز کو دیتی رہوں گی۔ اور اس پر

بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے

وقت جس قدر میری جائیداد ہو۔ اس کے بعد میری

کی مالک بھی صد روپیہ احمدیہ ہوگی۔ الامتہ۔ خدیجہ بیگم

گواہ شدہ۔ عبد الحمید امیر جماعت اور جمہ۔ گواہ شدہ۔ محمد

شجاعت علی موصی ایکٹریٹ ضیاء الدین۔ گواہ شدہ۔ خدیجہ

تعلیم خود۔ گواہ شدہ۔ جمیہ بیگم قائم مقام سکرٹری جمہ اور جمہ

وصیت ۱۱-۲۰ میں غلام فاطمہ بیوہ غلام

خرم جٹ مرحوم ساکن اور جمہ ڈاکخانہ بھابڑہ ضلع سرگودھا

بھائی پوٹوں جو اس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ

۱۱-۲۰ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری بیوہ

جائیداد حسب ذیل ہے۔ دو صد روپیہ احمدیہ

خاندان مرحوم کی طرف سے ہر میں ملے تھے۔ میں

دسویں حصہ کی وصیت سچ صد روپیہ احمدیہ کرتی ہوں۔

میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا جائیداد خیرات صد روپیہ

احمدیہ تادمان بعد وصیت داخل یا جو کہ کر کے رسید حاصل

کر لوں۔ تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت

کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی

جائیداد پیدا کر دوں۔ تو اس کی اطلاع مجلس کار پرواز

کو دیتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی

ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے وقت جس قدر میری

جائیداد ثابت ہو۔ اس کے بعد میری حصہ کی مالک

صد روپیہ احمدیہ ہوگی۔ الامتہ۔ نشان انگوٹھا

غلام فاطمہ بیوہ غلام خرم جٹ مرحوم ساکن اور جمہ

گواہ شدہ۔ ضیاء الدین ارشد سکول باسٹر اور جمہ

وصیت ۱۱-۲۰ میں صد روپیہ احمدیہ خرم جٹ

مرحوم ساکن اور جمہ ڈاکخانہ بھابڑہ ضلع سرگودھا

بھائی پوٹوں جو اس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ

۱۱-۲۰ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ

جائیداد حسب ذیل ہے۔ ذیوراثت طلاق ڈرنی

قیمت تخمیناً ۳۵ روپیہ اس کے پاس کے پاس
 سچے صدر راجن احمد یہ قادیان کوئی توں۔ اگر ایسی
 زندگی میں کوئی رقم یا جائیداد خیر انصاف راجن احمد
 یہ وصیت داخل یا کوئی رقم کے رسید حاصل کر لوں۔
 تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کوئی وصیت حصہ وصیت کردہ
 سے منہا کر دی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد
 اور پیدا کرے۔ تو اس کی اطلاع مجلس کار پر روز کو
 دیجی رہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔
 نیز میرے مرنے کے بعد جس قدر وصیت میری جائیداد
 ہوگی۔ اس کے دسویں حصہ کی مالک صدر راجن احمد یہ
 قادیان ہوگی۔ الاصلہ: نشان انگوٹھا سردار سیکرٹری
 گواہ شد: عبد اللہ اللہ میر جماعت اور جمہ گواہ شد: عبد
 الکریم قائم مقام سیکرٹری لجنہ امداد و خیر گواہ شد:
 خدا بخش قلم جو سیکرٹری وصایا و سیکرٹری مالی
 وصیت ۱۱۰۲۱۹ میں ذرخت نبت نظام مزید
 صاحب ساکن اور جمہ ڈاک خانہ بھارہ ضلع سرگودھا
 بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۲۹
 صوبہ ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد
 حسب ذیل ہے۔ ذرا دراصل طائی و زنی ۲۴ توہ جن
 کی قیمت تخمیناً ۲۰۰ روپیہ ہوتی ہے۔ اس کے دسویں
 حصہ کی وصیت سچے صدر راجن احمد یہ کرتی ہوں۔
 اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا صاحب مداد
 خزانہ صدر راجن احمد یہ بھ وصیت داخل یا جو الکر
 سے منہا کر دی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد
 اور پیدا کرے۔ تو اس کی اطلاع مجلس کار پر روز
 کو دیجی رہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی
 نیز میرے مرنے کے وقت جس قدر میری جائیداد ہو
 اس کے دسویں حصہ کی مالک صدر راجن احمد یہ
 قادیان ہوگی۔ الاصلہ: ذرخت نبت وصیہ اور حمان
 گواہ شد: عبد اللہ اللہ میر جماعت اور جمہ امداد و خیر
 گواہ شد: عبد اللہ اللہ میر جماعت علی ایگرہ بیت المال
 حلقہ سرگودھا۔ گواہ شد: خدا بخش قلم جو سیکرٹری
 وصایا و مال گواہ شد: قلم جو عبد اللہ اللہ میر جماعت
 وصیت ۱۱۰۳۳۲ میں سردار خیر ولد میں لکھ
 صاحب اور جمہ سرگودھا بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و
 اکراہ آج بتاریخ ۲۴ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں
 میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ بتیس ایکڑ
 زرعی زمین ہری دباوانی اور موضع اور جمہ ڈاک خانہ
 بھارہ بھانہ کوٹ مومن تحصیل جھول ضلع سرگودھا
 میں ہے۔ جس کی قیمت اندازاً پچیس ہزار روپیہ
 روپیہ ۲۵۰۰ روپیہ ہوگی۔ ایک صد دراصل طائی
 پختہ موضع اور جمہ قیمت تقریباً ۱۰۰ روپیہ ہے۔
 کا ہوگا۔ اور ایک عدد جو بی بی لیاں کا ہے حصہ و حق
 موضع اور جمہ قیمت تقریباً ۲۰ روپیہ ہے۔ انہا
 کی جائیداد مجموعہ قیمت ۲۷۰۰ روپیہ ہے۔
 اس کے دسویں حصہ کی وصیت رہا سچے راجن احمد یہ
 مذکور کرتا ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا

کوئی جائیداد خیر انصاف راجن احمد یہ بھ وصیت
 داخل یا جو الکر کے رسید حاصل کر لوں۔ تو ایسی
 رقم یا جائیداد کوئی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر
 دی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کر لوں
 تو اس کی اطلاع مجلس کار پر روز کو دیجی رہوں گی۔
 اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میرے مرنے
 کے وقت جس قدر میری جائیداد ہوگی۔ اس کے بھی
 دسویں حصہ کی مالک صدر راجن احمد یہ ہوگی۔
 الاصلہ: نشان انگوٹھا سردار محمد ولد میں لکھ موصی
 مذکورہ موضع اور جمہ ضلع سرگودھا۔ گواہ شد: عبد اللہ
 اللہ میر جماعت احمد یہ قلم جو امداد و خیر گواہ شد: محمد شجاعت علی
 ایگرہ بیت المال گواہ شد: قلم جو خدا بخش سیکرٹری مالی
 وصیت ۱۱۰۳۳۲ میں ضمیر الدین ولد
 سردار بن صاحب بڑھو صاحب ضلع سرگودھا
 بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۲۴
 حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد
 حسب ذیل ہے۔ ایک عدد دراصل طائی موضع مکان ۲۴
 واقعہ قصبہ بڑھو صاحب تحصیل جھول ضلع سرگودھا
 قیمتی آٹھ سو روپیہ ۸۰۰ روپیہ ہے۔ میں اس
 دسویں حصہ کی وصیت سچے صدر راجن احمد یہ قادیان
 کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کرے
 تو اس کی اطلاع مجلس کار پر روز کو دیجی رہوں گا۔ نیز
 گوارہ صرف جائیداد پر نہیں۔ بلکہ باوجود آمد پر ہے
 جو اس وقت مبلغ ۱۰۰ روپیہ مشاہدہ اور ۱۸
 اٹھارہ روپیہ گزنی الاؤنس پر مشتمل ہے۔ میں
 تازلیت اپنی ماہوار آمد کا دسواں حصہ اپنے داخل
 خزانہ صدر راجن احمد یہ کرتا ہوں گا۔ اور یہ بھی سچے
 صدر راجن احمد یہ کرتا ہوں کہ میری جائیداد جو وقت
 وفات ثابت ہو۔ اس کے بھی یہ حصہ کی مالک راجن
 مذکور ہوگی۔ اگر میں کوئی روپیہ ایسی جائیداد کی قیمت
 کے طور پر داخل خزانہ راجن احمد یہ وصیت میں مد میں کرے
 تو اس قدر روپیہ اس کی قیمت سے منہا کر دیا جائے
 گا۔ رہنا قبیل و تانک انت السامیع اعلیٰ
 العبد: ضمیر الدین اور شدہ قلم جو سچے سردار محمد علی
 گواہ شد: محمد شجاعت علی ایگرہ بیت المال گواہ شد:
 بشیر الدین احمد جو قلم جو دراصل موصی مذکور۔
 گواہ شد: خدا بخش سیکرٹری وصایا۔ گواہ شد:
 عبد اللہ اللہ میر جماعت احمد یہ۔
 وصیت ۱۱۰۳۳۵ میں نور احمد ولد احمدین
 اور حمان ضلع سرگودھا بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و
 اکراہ آج بتاریخ ۲۵ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں
 جو تک میرے والد صاحب بفضلہ تعالیٰ زندہ ہیں
 جن کے قبضہ میری ساری جائیداد ہے۔ اس لئے اس وقت
 میری کوئی جائیداد نہیں ہے۔ البتہ میں زمینداروں
 کرتا ہوں۔ اس لئے اس ذریعہ سے مجھے اندازاً
 دو صد ۲۰۰ روپیہ سالانہ آمد ہو جائیگی ہے
 میں تازلیت اس کا ایک سالانہ یا ماہوار داخل

خزانہ صدر راجن احمد یہ کرتا ہوں گا۔ اگر کوئی جائیداد
 بعد اس کے پیدا کرے۔ تو اس کی اطلاع مجلس کار پر
 کو دیجی رہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔
 نیز میرے مرنے کے وقت جس قدر میری جائیداد ثابت
 ہو اس کے بھی دسویں حصہ کی مالک راجن احمد یہ ہوگی۔
 العبد: قلم جو نور احمد ولد احمدین سکندہ اور حمان
 تحصیل جھول مال گواہ شد: محمد عبد اللہ موصی ولد میں
 خدا بخش سیکرٹری مالی۔ گواہ شد: محمد شجاعت علی
 ایگرہ بیت المال حلقہ سرگودھا۔ گواہ شد: سردار احمد
 ولد بجا دل بخش: گواہ شد: خدا بخش وصایا مال
 وصیت ۱۱۰۳۳۶ میں محمد اسحاق ولد فضل کریم
 صاحب مرحوم ۲۲ روپیہ مال گواہ شد: محمد شجاعت علی
 ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۲۴
 حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔
 میری اس وقت کوئی منقولہ یا غیر منقولہ جائیداد
 نہیں ہے۔ میں واقف زندگی ہوں۔ ۱۰۰ روپیہ چالیس
 روپیے الاؤنس ملتا ہے۔ میں اس کے دسویں
 حصہ کی وصیت سچے صدر راجن احمد یہ کرتا ہوں
 میرے مرنے پر اگر کوئی جائیداد ثابت ہو۔ تو اس
 پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔
 العبد: محمد اسحاق واقف زندگی
 گواہ شد: عبد المنان خان اسسٹنٹ

پنجاب آف سپلائی اینڈ ڈپوسٹس گورنمنٹ
 آف پاکستان۔ سن لائٹ بلڈنگ مال روڈ
 لاہور۔
 گواہ شد: عبد اللطیف، سپر محمد حسین صاحب
 ۲۲ ڈپوسٹ روڈ لاہور۔
 وصیت ۱۱۲۴ میں سو بیدار میجر فیشنر
 سلیم اللہ ولد فاضل نواب دین صاحب مرحوم
 عمر ۵۲ سال بھارت، بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ
 آج بتاریخ ۲۵ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔
 میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں۔ ماہوار آمد
 مبلغ پچاس روپیہ ہے میں تازلیت اپنی ماہوار
 آمد کا ایک حصہ داخل خزانہ صدر راجن احمد یہ
 قادیان کرتا رہوں گا۔
 اگر کوئی جائیداد بعد اس کے پیدا کرے۔ تو اس
 کی اطلاع مجلس کار پر روز کو دیجی رہوں گی۔ اور اس
 پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے وقت
 بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔
 المرقوم سلیم اللہ۔ سو بیدار میجر فیشنر معرفت
 سلیم برادر گیمٹ اینڈ ڈرگس ٹوشہرہ چھاؤنی
 گواہ شد: کپتان خادم حسین۔ پی۔ سی۔ سی
 سنٹر ٹوشہرہ چھاؤنی
 گواہ شد: سردار اللہ داتا احمدی موصی سیکرٹری مالی راجن

رمضان شریف میں آج
قرآن مجید ترجم
 از حضرت میر محمد اسحاق صاحب
 ہیں۔ ہدیہ مجید بارہ روپیہ۔ رعایتی ہدیہ دس روپیہ
حمازل شریف مترجم از حضرت حافظ روشن علی
 میر محمد اسحاق صاحب۔ ہدیہ مجلد سات روپیہ
 رعایتی ہدیہ چھ روپیہ
 ملنے کا پتہ
 مکتبہ احمدیہ کے رشید سٹریٹ سعد پارک

پیغام احمدیت
منجانب حضرت ایام جماعت احمدیہ
 کارڈ آنے پر مفت
عبد اللہ الدین سکندر آباد دکن

تاجروں کے لئے نادر موقعہ
 اگر آپ تجارت کے حقیقی استوں پہلنا چاہتے ہیں۔ تو فوراً پیلز چیمبر آف کامرس اینڈ
 انڈسٹری ڈیولپمنٹ سلیس متصل لائٹنگ ڈی مال روڈ لاہور کے ممبروں جادیں۔ جو کہ ہر قسم کے تاجروں کی نمانندہ
 اور احمد اور سچے اور ہے۔ **Chamber of Commerce & Industry** کی سہولتیں ہم پہنچائی جائیں
 گی۔ اور تجارتی مشکلات کا حل ہر فردی ممکن طریق سے معلوم کیا جائے گا۔ چونکہ اس چیمبر کی بنیاد حضرت
 اہل حق سے ہے اور تعالیٰ بفرہ ان عزیز کے دست مبارک سے رکھی گئی ہے۔ جو آفتاب اس
 میں دلچسپی نہیں لیں گے۔ وہ ایک خاص صیغہ از سرور میں گے۔ چنانچہ سالانہ برائے ولایت ۲۵
 ہوا ہے فرمز۔ چنانچہ سالانہ برائے لمیٹڈ فرمز۔ ۵۰/-
 خاکسار۔ جو ہر روزی شادرت حیات، عقیم فائیننس سیکرٹری دی پیلز چیمبر
 آف کامرس اینڈ انڈسٹری ڈیولپمنٹ سلیس مال روڈ لاہور متصل لائٹنگ ڈی

حبت نظامی: طاقت کی لاثانی دوا: گولیاں: میسرز حکیم نظام جان اینڈ کو۔ گوجرانوالہ

تازہ اور خالص دسی گھی کی مشہور دکان پاکستان گھی

پہلے چوں
طوبہ بھڑا
اکبری مندی
اکبری روزانہ لاہور

فون نمبر ۲۳

ڈیورنڈ لائن سے آگے بڑھنا افغانستان کی جارحانہ کارروائی متنبو گئی افغانستان کی ناجائز شکایت پر مائیکسٹر گارٹن کا تبصرہ

لندن ۲۲ جون برطانیہ کے مشہور اخبار مائیکسٹر گارٹن نے اپنے ادارہ میں لکھا ہے کہ افغانستان اور پاکستان کے تنازعہ کے سلسلہ میں برطانیہ کی دلچسپی ایک ایسا مسئلہ ہے جس کے متعلق ہمیں افغانستان پر اصل حقیقت واضح کر دینی چاہیے۔ پاکستان پر غلط فہمی کی صورت میں ہمارے فرائض پر کوئی شک و شبہ نہیں کیا جاسکتا۔ بظاہر افغانستان اپنے تئیں شمال مغربی سرحد کے نام علاقہ پر برطانیہ کا جائز وارث ظاہر کر رہا ہے۔ لیکن ڈیورنڈ لائن کو پار کرنا واضح طور پر جارحانہ کارروائی متنبو ہوگی۔ سرحدی تنازعہ کے صورت خطرناک نتائج برآہ ہو سکتے ہیں۔ کیونکہ اپنے خاف جارحانہ کارروائی کی صورت میں پاکستان اس ملک سے امداد کا خواہاں ہوگا۔

مائیکسٹر گارٹن مزید لکھتا ہے کہ پاکستان دولت مشترکہ کا رکن ہے۔ اسے دولت مشترکہ سے دست بردار ہونے کا صرف یہی خیال ہونا چاہیے کہ غیر ملکی حملہ کی صورت میں اسے دولت مشترکہ کی امداد حاصل ہوگی۔ لہذا برطانیہ کا مفاد اس امر کا متقنا ہے کہ پاکستان اور افغانستان کا تنازعہ برطانیہ کے مفاد میں برطانوی مداخلت فریقین میں مصالحت کرنے کی کوشش کی صورت میں ظاہر ہوگی۔

مصر فلسطین پر کوئی حق نہیں بقائے گا

قاهرہ ۲۲ جون فلسطین کے علاقہ خانہ سربر آوردہ اور ذوالخدریہ دروغواستیوں کی اس علاقے کو مصر میں شامل کر دیا جائے۔ اس کے متعلق اطلاع موصول ہوئی ہے کہ حکومت مصر نے

قاهرہ ۲۲ جون فلسطین کے علاقہ خانہ سربر آوردہ اور ذوالخدریہ دروغواستیوں کی اس علاقے کو مصر میں شامل کر دیا جائے۔ اس کے متعلق اطلاع موصول ہوئی ہے کہ حکومت مصر نے

چوہدری شہاب الدین انتقال ہو گئے

لاہور ۲۲ جون۔ چوہدری شہاب الدین شریف اور خان غلام احمد خان آف نوشہرہ سے ایک پولیس کانسٹبل میں بنا ہوا کہ ان کی بیٹی جوٹی منواری نے حکومت پاکستان سے مطالبہ کیا ہے کہ وہ حکومت سرحد کے خلاف ان کی طرف سے عائد کئے جانے والے رشوت ستانی دہلیہ پر چوہدری اور شریف کے الزامات کی تحقیقات کرے۔ نیز ان کی شریف نے یہ بھی بتایا کہ اس طرح انہیں ضلع کوہاٹ کے دورے پر جاتے ہوئے معر دیکر زخمی ہو کر کوہاٹ ہسپتال کے نام پر روک لیا گیا۔ اور انہیں کوہاٹ جانے کی اجازت نہ دی۔ ہم نے بہتر اہلکام سے ان کی کارروائی۔ جس پر تین دنوں سے وہیں تھے۔ لیکن کوئی کوشش نہ کی گئی۔

لاہور ۲۲ جون۔ چوہدری شہاب الدین شریف اور خان غلام احمد خان آف نوشہرہ سے ایک پولیس کانسٹبل میں بنا ہوا کہ ان کی بیٹی جوٹی منواری نے حکومت پاکستان سے مطالبہ کیا ہے کہ وہ حکومت سرحد کے خلاف ان کی طرف سے عائد کئے جانے والے رشوت ستانی دہلیہ پر چوہدری اور شریف کے الزامات کی تحقیقات کرے۔ نیز ان کی شریف نے یہ بھی بتایا کہ اس طرح انہیں ضلع کوہاٹ کے دورے پر جاتے ہوئے معر دیکر زخمی ہو کر کوہاٹ ہسپتال کے نام پر روک لیا گیا۔ اور انہیں کوہاٹ جانے کی اجازت نہ دی۔ ہم نے بہتر اہلکام سے ان کی کارروائی۔ جس پر تین دنوں سے وہیں تھے۔ لیکن کوئی کوشش نہ کی گئی۔

خان غلام محمد ان نے کہا۔ وزارت رحد ضلع سب رازہ م دو ضمنی انتخابات روادی ہے۔ ہم جیتے ہیں کہ جو انتخابات مہجوری طریقوں پر ہیں اور جنوں کی طرح

چکے چکے ڈوڈن میں انتخابات نہ ہو جائیں۔ (سٹاٹ رپورٹ) حال ہی میں حاصل شدہ چٹان کے ٹکڑوں کے استحقاق کی تلاش کی جائے گی۔ بیٹھاپہرہ ۱۱ جون کو کراچی میں منعقد ہوا ہے گا۔

حکومت ہند میں المملکتی کانفرنس میں شکوت کھینکرتی؟

کراچی ۲۲ جون۔ یہ خبر تازہ ہوئی تھی کہ حکومت نے فیصلہ کیا ہے کہ وہ اس وقت تک بین المملکتی کانفرنس میں شرکت نہیں کرے گی جب تک پناہ گزینوں کی جائیداد کے متعلق کوئی فیصلہ نہیں ہوتا۔ اس خبر کی تائید یا تردید ہندوستانی ہائی کمرشنر نے پاکستان کے وفد سے نہیں ہوئی۔ یہ بتایا گیا ہے کہ ہائی کمرشنر نے اس خبر کے متعلق حکومت ہند سے استفسار کیا۔ لیکن ابھی تک وہاں سے کوئی اطلاع موصول نہیں ہوئی۔ پاکستان کے سرکاری حلقوں سے معلوم ہوا ہے کہ حکومت کو ابھی تک اس قسم کی کوئی اطلاع نہیں ملی۔ اس کے باوجود دوسری ضروری اشیاء کے تبادلے کے متعلق بین المملکتی کانفرنس مقررہ تاریخ پر منعقد ہوگی۔

وزرائے خارجہ کا خفیہ اجلاس

پیر ۲۲ جون، آج تنازعہ برلن کے متعلق چاروں وزرائے خارجہ کا خفیہ اجلاس منعقد ہوا۔ یہ وزرائے خارجہ کی تیرھویں ملاقات تھی۔

سزائے موت ختم کر دی جائے

ڈاکٹر امبیڈکر کی تجویز
نئی دہلی ۲۲ جون۔ حکومت ہند کے وزیر قانون ڈاکٹر امبیڈکر نے ہندوستان اور ہندوستانی ریاستوں میں سزائے موت کے ختم کرنے کے حوالے سے کہا ہے۔ آپ نے دستور ساز اسمبلی کو مخاطب کرتے ہوئے بتایا کہ سزائے موت کو بند کرنے سے یہ معلوم ہو جائے گا کہ ہندوستان عدم تشدد کے اصولوں کا داعی ہے۔ یہ تجویز ڈاکٹر امبیڈکر نے دستور ساز اسمبلی میں بحث کے دوران میں پیش کی جو عدالت عالیہ کے فیصلہ کے متعلق ہو رہی تھی۔ (۱-پ-۱)

پاکستان میں پروڈیم کے ذخائر کی تلاش کام

کراچی ۲۲ جون۔ ایک بیان کے مطابق پاکستان میں پروڈیم کے ذخائر کی تلاش جاری ہے۔ آئندہ چند دنوں میں کراچی میں پیکوئل وغیرہ کی تلاش کی جائے گی۔ اس سے حاصل ہونے والے ذخائر کے متعلق تفصیلات معلوم کرنے کیلئے جانچ کا جائیگ۔ برما آئل کمپنی پاکستان، لمیٹڈ نے اس سلسلے میں ایک پریس مظاہرہ کا انتظام کیا ہے جس میں پیکوئل اور لارکھا کے نل کنوئوں سے حال ہی میں حاصل شدہ چٹان کے ٹکڑوں کے استحقاق کی تلاش کی جائے گی۔ بیٹھاپہرہ ۱۱ جون کو کراچی میں منعقد ہوا ہے گا۔

یہودیوں کو جائیداد فروخت کرنے پر مجبور کر رہے ہیں

قاهرہ ۲۲ جون حکومت ہند نے اس مسئلہ پر غور کیا ہے کہ فلسطین کے ستروں کے مالکوں کی مدد کی جائے۔ اس کے متعلق ہولینڈ میں عرب لیگ اور مصر کے سامنے پیش کی گئی ہیں ان میں یہ ایک فیصلہ کیا گیا ہے کہ ان مالکوں کو سٹھ ہزار پونڈ مصر کی حکومت کی ضمانت پر بطور قرضہ دیا جائے۔ جنگ کی وجہ سے جو باغات کنوڑوں سے سیراب ہونے لگے۔ مشینری کا کئی اور پروڈوں کی نایابی کی بنا پر اب خشک ہو رہے ہیں۔ اس قرضہ سے کم از کم کھانوں تک گزارہ ہو سکے گا۔ حاذق کے ایک بڑے باغ کے مالک سے یہودیوں نے زرعتی پمپ چھین لئے ہیں تاکہ باغ کی قیمت گر جائے۔ اور مالک سے ان کے پاس بیٹھے پر مجبور ہو جائے۔

راشن لینے والے اداروں کیلئے

راشننگ کنٹرولر لاہور نے آج سے راشن کارڈ اور راشن پر مٹ دھوئے ادارہ جات (اداروں) کے غلے اور چینی کے راشن جو مرضی ماہ ماہ یا ہفتہ وار کی خریدنے کی اجازت دے دی ہے۔ سبارڈی ٹیٹ سرو سز فیڈریشن کے مطالبات (سٹاٹ رپورٹ)

لاہور ۲۲ جون۔ مغربی پنجاب سبارڈی ٹیٹ سرو سز فیڈریشن کے صدر شیخ امیر بیاز علی نے آج پریس کانفرنس میں تقریر کرتے ہوئے اس امر پر افسوس کا اظہار کیا کہ حکومت انجمن کے غلے سے جائیداد کے مطالبات تسلیم کرنے میں ایک ایسی روش کا اظہار کر رہی ہے جو جمہوری اصولوں کے سراسر خلاف ہے۔ تقریر جاری رکھتے ہوئے انہوں نے بتایا کہ انڈیا میں کے نزدیک ایک اوسط درجے کے ملک کو کم سے کم ۲۲۵ روپے ہوا ہوتا ہے۔ لیکن چونکہ ہمارے ملک میں شکر کی فصل سے کم ہوا ہے اس لئے اگر حکومت کم سے کم تخواہ کا سبب ۱۲۵ روپے ہوا ہوتا ہے۔ شکر کی فصل کم ہونے سے اس کے تخواہ کے آخری انہوں نے تعمیر زندگی کو بند کرنے کا اہمیت پر زور دیتے ہوئے حکومت سے مطالبہ کیا کہ وہ چھوٹے ملازموں کے ساتھ زندگی کو بہتر بنانے کی طرف پوری توجہ دے اور کم سے کم تخواہ کا ایک ایسا معیار متعین کرے کہ جس سے ہر شخص ایک آزاد شہری کی حیثیت سے اپنی آمد ضروریات کو پوری کر سکے۔